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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Навчальна дисципліна «Методи і моделі прийняття рішень» розкриває 

основи теорії та базові принципи побудови і аналізу математичних моделей 

прийняття рішень в економіці. У ній викладено класи моделей прийняття 

рішень, які використовують, крім оптимізаційного та теоретико-ігрового 

підходу, також підхід до прийняття рішень в умовах нечіткої інформації. 

Наведені приклади моделей та методів їх розв’язування демонструють їх 

значущість та можливості практичного застосування. 

Мета навчальної дисципліни полягає у формуванні знань із основ теорії 

прийняття рішень, принципів і методів побудови моделей прийняття рішень в 

економіці та набутті практичних навичок їх аналізу та застосування. Для 

досягнення мети передбачається вивчення таких основних розділів: 

«Прийняття рішень в умовах визначеності», «Прийняття рішень в умовах 

повної невизначеності та ризику», «Прийняття рішень в умовах конфлікту», 

«Прийняття рішень в умовах нечіткої інформації». 
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НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

Тема 1 Деякі загальні поняття прийняття рішень в  економіці 

Тема 2 Прийняття рішень в умовах визначеності із скалярним критерієм 

оцінювання альтернатив 

Тема 3 Прийняття рішень в умовах визначеності із векторним критерієм 

оцінювання  альтернатив 

Тема 4 Прийняття  рішень в умовах повної невизначеності 

Тема 5 Прийняття  рішень в умовах ризику 

Тема 6 Прийняття  рішень в умовах конфлікту 

Тема 7 Прийняття  рішень в умовах нечіткої інформації 

Тема 8 Інформаційні технології як сучасні інструменти 

автоматизації процесів підготовки та прийняття рішень 
  

ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ, ФОРМИ ТА МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

У процесі вивчення навчальної дисципліни використовуються основні 

традиційні та інтерактивні методи навчання: лекція-візуалізація, практичні 

заняття, самостійно-дослідницька робота тощо. 

 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

Поточний контроль: усне опитування, практичні завдання, презентації 

результатів виконаних завдань тощо. 

Підсумковий контроль – іспит. 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти 

здійснюється за шкалою європейської кредитно-трансферної системи (ECTS). 

Критерієм успішного оцінювання є досягнення здобувачем мінімальних 

порогових рівнів (балів) за кожним запланованим результатом навчання. 

Критерії та засоби оцінювання результатів навчання з навчальної 

дисципліни детально висвітлені у робочій програмі навчальної дисципліни. 

 

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками 

освітнього процесу при вивченні навчальної дисципліни регламентовано 

такими документами: 

✓ «Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича» https://www.chnu.edu.ua/media/jxdbs0zb/etychnyi-kodeks-

chernivetskoho-natsionalnoho-universytetu.pdf; 

✓ «Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату у 

Чернівецькому національному університету імені Юрія 

Федьковича»  https://www.chnu.edu.ua/media/n5nbzwgb/polozhennia-chnu-

pro-plahiat-2023plusdodatky-31102023.pdf 
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